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ÁPRILIS I. 
Április elsejére rendszerint valami 

')olon<* tréfával szokták elámítani a 
apók a közönséget, a végén oda 

írva, hogy „afért isilirpd". Én nem 
akarok ilyen bolondságot csinálni, 
rlrtgre minek is erőlködnék, hiszen 
'tgy sem tudnám félrevezetni a mé-
lyen tisztelt olvasót. Az olvasó sok 
<al raffináltabb, minthogy fantasz-
tikus híreknek hitelt adjon, pláne 
•iprilis elsején. Meg sem kísérlem 
;ehát a tréfálkozás!, hanem inkább 
•alamt komoly dolgot fogok itt elő-

adni. 
Egy szegedi magyar asszonnyal is 

megtörtént sok hasonló eset mellett, 
'logy hivatalos értesítést kapott a 
'íatóságtól, amelyben kíméletlenül 
i adtára adták, hogy férje Szibériá-
ban tüdőgyulladás következtében 
meghalt. A jó asszony nem sokáig 
gyászolta az urát, hanem sietett 
egybekelni egy dicső multu másik 
katonával, aki már jó ideje uralta 
íz ő szivét és éppen csak a há-
zasságlevél és a pap áldása kel-
ett még, hogy a boldogság koroná-
jával örökre egymáshoz kapcsolják 
sorsukat. Ez is megtörtént, mint ír-
tam, a sors iróniája azonban gálád 
játékot űzött az uj házastársakkal. 
Rövid idő múlva ugyanis levél érke-
zett Szibériából, amelyben a szám-
űzött jérj bejelentette, hogy néhány 
léten belül hazaérkezik és ismét 
birtokába veszi szeretett feleségét. A 
izámüzött férj haza is jött és be-
gazolta, hogy él és a biróság visz-

sza is ítélte neki feleségét. 
Ez az egyszerit mese az én ápri-

lisi tréfám, könnyen elhihető és na-
gyon tanulságos, mert még mindig 
vannak magyarok idegen államok 
fogságában és még mindig érkeznek 
Mvatalos jelentések halálesetekről, a 
melyeket azután megcáfolnak. Csak-
hogy a hivatalos jelentések annyira 
megbízhatatlanok, hogy sokszor iga-
zán nem tudja az ember: az ere 
ieti jelentés mond e igazat, vagy a 
cáfolat áprilisi tréfa e ? 
$) — Ankét a kultuszminiszternél. 
Vass József kultuszminiszter elnöklete 
alatt ma ankétet tartanak Budapesten, 
melyre dr. Menyhárt Gáspár, a sze-
gedi egyetem rektora is meghívást 
íyert. Áz ankétnek — mint értesü-
lünk — a külföldön szerzett okleve-
lek honosítása a tárgya. 

— Görögkatollkns mise. Április 
•ló 2-án, vasárnap délelőtt 10 óra-
itor a jezsuita atyák kápolnájában 
(Kálvária-utca 1., bejárat a Gyöngy-
utca felöl) görögkatolikus szentmise 
lesz, amikor a görögkatohkus val-
lású középiskolai ifjak a szent áldo-
záshoz járulnak. 

— OJ tlfjesz. Az ignzságügyminiszter 
dr. Nagy Géza királyi igy észt Szekazérd-
•ol a szegedi királvi ügyészséghez he-
tyezte át. 

— Doktoravatás az egyetemen. 
A szegedi egyetemen hét jogászt 
vatták tegnap doktorrá. Ezek közül 

ríergmann Frigyes, Orosz Pál és 
Kiss Tamás a jog-. Kormos Endre, 
Sesszelfeld Géza, Ördögh Atilla és 
fodögh Ottó pedig az államtudomány 
doktorai lettek. 

X Régi ékszerekért , arany és ezüst 
Í .rgyakért Szegeden a legmagasabb 
irakat Kun Jenő ékszerész fizeti, 
rölhivjuk olvasóink szives figyelmét 
apunkban megjelent mai hirdetésére 

— Áráé a T b z a . A {Tisza vize 
tíára ujabb 16 centiméter áradást 
.rutát. 
ÖMeripar! TnkoréktAr-u.. dr. Gróf-palota 

Hétfőn Szegedre érkezik a határkllgazitú bizottság. 
Előreláthatólag négy-öt hétig maradnak városunkban a s Idősen Úsztok. 

A bizottság 16 tagjának 16 irodája lesz. -

Az irodákat a polgármester nyi-
latkozata szerint yri-K=)s?.inó, a 
Lloyd, a Demke és a'volt Á-pád pá 
holy helyiségeiben fogják elhelyezni. 
Kijelentette azt is a polgármester, 
hogy a bizottság előreláthatólag 

négy-öt hétig marad városunkban 
és azonnal megkezdi működését. 

A határkiigazitó bizottság hatás-
köre a határmegállapitás kérdésében 
kettéoszlik, mert a bizottságnak 
azonnali végrehajtás mellett elren-
delheti, hogy a trianoni szerződés-
ben megállapított halárokra vonulja-
nak vissza a szerbek (ami még ed-
dig nem történt meg), másrészt a 
békeszerződés megváltoztatására irá-

I nyu'ó kórelmek pan3S7o'-r tárgy i-
ban véglegesen nem határozhat, ha-
nem csak előterjesztést tehet ilyen 
irányban az ántánt hatalmaknál. 

Az viszont, hogy a panaszokat, 
vagy felszólalni akaró küldöttségeket 
meghallfcatjak-e, teljesen a bizottság 
elnökétől függ, tehát a város ható-
ságát is csak azokban a kérdések-
ben fogja meghallgatni, amciyekbeií 
ezt jónak és szükségesnek látja. 

A város hatósága mégis minden 
intézkedést meg fog tenni arra, hogy 
az ország jogos és életbevágó ér-
dekei a bizottságnál meghallgatásra 
és jó fogadtatásra találjanak. 

SZEGED, március 31. 
Saját tudósítónktól. 

Ma délelőtt az illetékes katonai 
hatóság és Hegedűs István tanács-
nok hosszas tárgyalásokat folytattak 
dr. Somogyi Szilveszter polgármester-
rel a határkiigazitó bizottság el-
helyezésének ügyében. A határ-
kiigazitó bizottság ugyanis 

a hétfői nap folyamán minden 
bizonnyal Szegedre érkezik, 

hogy a határkérdések körül felme-
rült panaszok meghallgatása és a 
helyszíni szemlék, szakértői vizsgá-
latok megtörténte után az ország 
déii határait véglegesen megállapítsák. 

A htfárViieavltó birottsíff MÜön-
vonattal erkeziK a Szeged-aliomasra 
Eszékről, ahol eddig időzött. A bi-
zottság 16 tagból áll. Elnöke egy 
angol ezredes és tagjai között az 
összes ántant országok képviselői 
szerepelnek. A tagok pontos névsora 
még nincs a város hatóságának bir-
tokában, de holnap már valószínűleg 
ez is a nyilvánosság elé kerül. 

A bizottság tagjai a Kass- és 
Tisza-szállóban {pgnak lakni, a 
határkiigazitási munkálatok vitelére 
pedig 

tizenhat irodát állítanak fel 
Szegeden. 

— működik Szegeden a döntő-
bíróság. A gáz- és villanyárak döntő-
bírósága Farkas Kálmán elnöklése 
mellett Szegeden tartózkodik és a 
mai nap folyamán helyszíni szemlét 
és vizsgálatot tartott a légszeszgyár-
ban. Szombaton reggel 9 órakor a 
városházán tárgyal a biróság, amely 
tárgyalás; n dr. Thuróczy Miháiy iö-
ügyész előterjeszti majd az áram-
emelések ellen a közönség kifogá-
sait és tiltakozását. A döntés azon-
ban csak Budapesten fog megtör-
ténni a gáz- és villanyárak ügyében. 

— Szeged környékén megkez-
dődtek ez erdőtrtások. A szegedi 
erdófelügyelöség felügyelete alá tar-
tozó erdők irtása ma megkezdődött. 
Kitermelésre 100 vagon fa van kon-
tenplálva. Értékesítésre azonban csak 
ősszel kerül a sor. A kitermeléssel 
egyidejűleg az erdöfelügyelöség a 
fatelepítést is megkezdette. 

— Vasutas gyfllés. A vasutasok 
szövetsége ma este 7 órakor gyű-
lést tart a keresztényszociálista párt 
helyiségében. 

x megérkeztek a legújabb ta-
vaszi harisnya, kezlyű, gyermektrikó, 
kötött blous különlegességek Lampel 
és Hegyi-hez (Püspöktéri áruház.) 

— Szózat. Ne ijedj meg, kedves 
polgártárs, nem az „egységesének 
mondott kormányzópárt hivatalos 
sajtóorgánumáról van szó ebben a 
pár sorban, hanem arról a hatalmas 
zöldes szinü plakátról, amelyet 
Szózat cimmel Frtíz János buda 
pesti főorvos, a vérbaj elleni küzde 
lem apostola intéz Szeged város 
lakosságához. A Szózat ban Fritz 
János fölszólítja a népet, hogy so-
rakozzanak melléje a nagy harcban 
és fogadják őt majd szívesen, ha 
legközelebb céljai ismertetése végett 
Szegedre jön. 

— Joachlm képek kiállítása Tóth 
órás üzletében, Prófétával szemben. 

x A Hindu síremlék második, 
befejező részé megy pénteken, 
szombaton és vasárnap a Korzó 
moziban. Az igazgatóság gondos-
kodott arról, hogy a közönségnek 
az a nagy rétege, amelynek nem 
volt alkalma a filmet most meg 
nézni, — a közel jövőben pótol-
hassa ezt a mulasztását — s rep-
rizre veszi majd ezt a páratlan 
szépségű filmalkotást. Az előadások 
pénteken és szombaton 4, három 
negyed 6, fél 8 és 9 órakor, vasár 
nap 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor 
kezdődnek. 

Ismét magas árakat fizetek 
ISStX* Jffisaa FISCHER K., ékszerész 
Kárász-utca 14. szám. (Korzó-kávéház mellett.) Telefon 153S. m i Kárász-utca 14. szám. (Korzó-kavéház mellett.! Ietetőn 1W». 

Knrucsev Sándor divatáruháza 
az „Arany Harangihoz. 

Szeged, Széchenyi-tér 14. (Párisi Áruház mellett.) 

2260 

Selyem, batiszt, grenadin, férfi és női 
ruhaszövetek, vásznak, zefir és karton 
a legdúsabb választékban és legmél-

tányosabb árakban. 1749 

Bfől kabáthoz való coverkont és velonr szövetek érkeztek 

— As ötös taaáos Szentesen. A 
szegedi törvényszék ötös tanácsa, dr. 
Fischer Frigyes elnöklésével Szentu 
sen most targyalja Jócsák Kálmán 
és Király Sándor volt direktóriumi 
vezetők kommunista bűnügyét. A 
tárgyalás több napig tart, Ítéletre 
valószínűleg csak a jövő héten ke-
rül sor. 

— Tessék pályázni! A város t. 
tanácsa március 30-án délben 12 
órakor értesítette a kereskedelmi és 
iparkamarád hogy a szegénysorsu 
iparosok és kereskedők támogatását 
célzó Wodiáner Móricz-féle alapít-
ványra az érdekeltek április l én 
déli 12 óráig adhatják be pályáza-
tukat a negyedik tanácsi ügyosztály-
hoz. A tanács értesítésében z töb-
bek között bennfoglaltatik az is, 
hogy az esetleges pályázók kérvé-
nyükhöz milyen okmányokat mellé-
keljenek. Igy mellékelni kell, ho-
nossági, szegénységi, születési és 
kitudja mind elsorolfti, hogy miiyen 
bizonyítványokat, amelyeknek be-
szerzéséte ilyenformán egy nap áll 
az érdekeltek rendelkezésere. Kíván-
csian várjuk ezután, hogy lesz-e 
pályázó a Wodiáner alapítványra? 
fiÉkuerek alakítási, javítás, vétele, tört-
arany beváltás az „Éhszerlparban." 

z Vlktérlen Sardon — A szó-
kimondó asszonyság. Az olasz fil-
mek mestersorozatára a Quo Vadisra, 
vagy D' Annunzio.Cabiriájára emlé 
keztet tökéletességben, pazar díszle-
tekben és teljesen újszerű technikai 
megoldásokban a „Szókimondó asz-
szonyság", melyet a Belvárosi Mozi 
egy kitűnő Fridolir vígjáték kerete-
ben pénteki premierjén mutat be a 
közönségnek. A filmjelzőket, hogy 
grandiózus, csodálatos, mommentáns 
és más efajta kitételeket annyira 
elkoptatta a kritika, hogy ezekkel 
az immár sablonossá valt epiieton 
ornansokkal meg se merjük közeliteut 
a filmet. Az olasz filmművészei 
olyan szemkápráztató produktumá-
val állunk itt szemben, amelynél a 
a biráló tolla megáll, mert nem 
talál méltó jelzőket ennek a dicsére-
tére. A darab cselekménye az ismert 
Sordon drámából indul ki és folyta-
tódik az eredeti darabon tul Napoleon 
dicsősége hanyatlásáig. A címszere-
pet a gyönyörű Hesperca játsza, aki 
a rárótt művészi feladatot játszi 
könnyedséggel oldja meg. A színészi 
lehetőségek egész skáláján végig 
vonul és bravúrosan siklik keresztül 
a legnehezebb szituációkon is. Buda-
pesti bemutatóján az egyes jelenete-
Ket zugó tapsvihar kísérte, mely 
minden tekintetben megérdemelt 
volt és ugy véljük, szegedi bemuta-
tóján sem fog elmaradni. 

— Rászedett gazda. Bóka Imre király-
halmi gazda tanyájára tegnapelőtt este 
bezörgetett egy ismeretlen egyén, aki a? 
udvarra lépd Bókától a bábaasszony felöl 
érdeklödöti. A felvilágosítás után aztan 
beszédbe elegyedtek és az idegen több 
mint egy félóráig ontotta magából a sza-
vakat, mignem bucsut vett. Eltávozása 
után Bóka az éléskamra felé ment és ak-
kor rémülten tapasztalta, hogy éléskamrája 
ki van fosztva és az előz6 nap levágott 
és már feldolgozott két sertés cllünL Boka 
azonnal jelentést lett az esetről a király-
halmi csendőrségnek. Tegnapra sikerüli a 
tetteseket három földmives személyéber 
elfogni. Az orgazdák kézrekeritése után a 
letteseket bekísérik a szegedi ügyészségre 

— Epltessflok a rokkantakkal. 
A leguióboi napokban megalakult 
Szegeden is, mint több mos váró 
sokban a Hadirokkantak Épiiő Cso-
portja és Báró Jósika-utca 19. szám 
alatt nyitotta meg irodáját A rok 
kanták tervek és épületek ke»zilését, 
valamint javitási munkákat is vállal-
nak és ezúton kérik a közönség tá-
mogatását. 

13-33 a „Szeged" telefonszáma 


